

ЗАЕМ ПЯТИЛЕТКИ — ДЕРЕВНЕ

10 ПРОЦЕНТОВ ЗАДАНИЯ ДАЛА РАЙОННАЯ ПОДПИСКА

Сельсоветы раскачивайтесь! Учитесь работать у Тотемского Военкомата

ДЕРЕВНЯ, ПОДТЯНИСЬ!

Контрольное задание для сельской местности 121.500 руб. к 20 августа подписка достигла 13.990 руб. Процент выполнения довольно низкий. Председатели сельсоветов дали по подписке 1300 руб. — это 10 проц. к реализованной сумме.

Реализация займа среди городского организованного населения гораздо успешнее. На 20 августа в городе реализован займа на 33.470 руб. а, по данным Тотемского РАЙФО, контрольное задание для города — 32 тысячи руб.

На первом месте по подписке на заем стоит Тотемский Райвоенкомат, давший 285 проц. к заданию.

ЗАКОНЧИМ ПОДПИСКУ В СРОК

Последняя десятидневка реализации займа. Пятилетка в 4 года дала плачевные результаты. Подписка на заем идет медленно. Контрольное задание по Тотемскому району в 153500 руб. к 20 августа выполнено только на 32 проц. Особенно скверно дело с подпиской в сельской местности. Задание выполнено в 10 проц.

Всех сельсоветов Медведевский и Лесковский сельсоветы преступают. Подписка на заем не движется. Разъяснительная работа не развернута. Членхозкоммуну Возбалевского сельсовета, говорят: даже не слышали о займе.

Мы не хотим смазать важности лесозаготовительного и сплавно-го фронта. Дело не в этом. Дело в том, что райисполком не сумел дать твердые установки, четкости в работе уполномоченных. Не сумел направить работу так, чтобы вербовка рабочей силы не отразилась на ходе реализации займа в худшую сторону. Надо немедленно заполнить пробел. Возложить больше персональной ответственности на сельсоветы и уполномоченных. Надо помнить, что нашу бездеятельность, малейшее промедление использует кулачество, оно старается сорвать все наши мероприятия.

Организацией батрачества, бедноты, колхозников и середняков, всей сельской общественности, единым фронтом — ударим по кулаку. Закончим подписку на заем в кратчайший срок.

Н. Г.

Привлечь к ответу

По указаниям десятичника Войсково учлехоза Цветкова на строительстве поселка № 3 неправильно заложен дом. Пришлось переделывать, на что потрачено около 70 человеко-дней. Однако Цветков никакого наказания за свою халатность не понес.

Расточителя государственных средств следует привлечь к ответу взыскав с него зря израсходованные деньги.

Сизенов.

УДАРНЫЕ ПОДПИСЧИКИ

Подписка на заем ПЯТИЛЕТКА в 4 года в районе сплава устья реки Ст. Тотьмы с первых же дней достигла 3.100 руб.

Батрак В. Ф. Андреев подписался на 50 рублей и сразу же внес всю сумму полностью.

Бедняк А. Худяков подписался на 10 руб. и вызывает последовать его примеру крестьян Косиковского сельсовета, Леденгского р.

Миллионер т. Тяпкин подписался на 50 руб. сразу же внес половину денег в уплату облигаций. Тов. Тяпкин вызывает на подписку работников милиции Тотемского, Толшменского, Кокшенгского и Леденгского, районов.

Тов. Малевинский и А. Горбунов подписались на заем, первый на 10 руб., второй на 25 руб. и также вызывает гр-н деревень Заборной, Горы и членов Неклюдинской артели.

Служащие конторы сплава подписались на полтора-месячный оклад и вызывают всех служащих Северолеса последовать их примеру.

Вологодская бригада профсоюзов постановила отработать 2 дня и деньги передать в фонд Индустриализации страны.

Вондрухов.

ИЗУЧИТЬ РЕШЕНИЯ БОЛЬШЕВИСТСКОГО СЪЕЗДА

16-й Съезд ВКП (б) подвел итоги работ по социалистическому строительству за период с 15 съезда. 16 съезд наметил план дальнейшего наступления социализма. На остатки догнывающего капитализма.

Съезд поставил перед Партией и трудящимся конкретные задачи: быстрым темпом выполнить пятилетку в 4 года, а по отдельным отраслям два-три года мелкое остальное товарное хозяйство превратить в крупное социалистическое, организовав колхозы и совхозы, чтобы к концу пятилетки коллективизация в СССР была в основном закончена и на основе сплошной коллективизации ликвидировать кулачество, как класс.

Со всей решительностью съезд заклеил правых уклонистов, как выразителей кулацких интересов. Съезд сказал, что взгляды правых несовместимы с принадлежностью к ВКП(б).

Задачи, поставленные съездом мы можем разрешить при условии высочайшей активности трудящихся масс, при условии подъема на высшую степень социальности и ударничества на всех фронтах социалистического строительства, вовлекая в соцсоревнование и ударничество рабочих, колхозников бедноту, середняков.

Решения съезда должны быть изучены каждым коммунистом, комсомольцем, колхозником, бедняком, батраком и середняком.

Проработка решений съезда идет плохо. Некоторые ячейки не осознавали важности проработки, относятся к ней не серьезно. Для разъяснения решений съезда в деревню были посланы товарищи, но они ничего не сделали. Кружков по изучению решений не организовано.

В городе, деревне, на сплавных речках надо организовать проработку решений съезда увязав конкретными задачами сегодняшнего дня, мобилизовав массы на окончание сплавных работ к 15 сентября, на выполнение плана летних лесозаготовок, своевременную реализацию займа «ПЯТИЛЕТКА В 4 ГОДА», успешное проведение уборочной кампании, организацию новых колхозов, развитие животноводства проводя беспощадную борьбу с классовым врагом.

Мухин.

Утерянные документы считать недействительными

Удостовер. об оконч. Тотемс. шк. 9-летки № 366 на имя С. П. Новикова, метрич. вып. о рожд. заверен. анкеты, справка Тотем. Леспромхоза, две завер. фотокарт. и справка о сост. здоровья — 1. Чл. бил. союза Рабпрос № 64844 и учетно-воинск. блж. К. Н. Вурцева — 2. Удостовер. личности — В. Т. Федотыч и учет. воинск. билет выдан, в г. Ленинграде — 3. Удостовер. личн. № 177 — Подысаева Г. Г. — 4. Учетно-воинск. бил. — Абакина И. А. — 5.

Статья П. Петухова.

Четыре Леспромхоза

До середины 1920-х годов в Тотемском лесном хозяйстве существовали четыре района: Толшменский, Леденгский, Кокшенгский. Такое положение не отвечало в проведении работ своего рода «местности» в разных районах. Кроме того, не было возможности укрепить партию. Краевая Партконференция решила разукрупнить существующую сеть лесных хозяйств, создав новые лесные хозяйства в административных районах.

Вводил реорганизацию лесной сети, вместо одной (Трест-Леспромхоз) создаются четыре (районных): Тотемский — с центром гор Тотьма, с операционным заданием на 1930—31 год в 980.000 кубометров; Толшменский — (у Толшменское) задание 770.000 кубометров; Леденгский — (с Леденгск), задание 401.000 кубометров и Кокшенгский — (с Бру-

сениц) с заданием 500.000 кубометров.

Такое построение лесозаготовительной сети дает возможность обеспечить надлежащее руководство ходом лесозаготовок, со стороны партийных и советских организаций, создать прочный производственный четырехугольник (Леспромхоз — Райком — Райисполком — Рабочий Рюжэ).

Приближить административно-управленческие органы к производству (Леспромхоз — Лесопункт), а этим еще более упорядочить ведение лесного хозяйства и т. д.

18-го августа закончила работу крайняя комиссия по реорганизации Тотемского леспромхоза. На территории бывш. Тотемского леспромхоза создаются 4 новых (районных): Тотемский — с центром гор Тотьма, с операционным заданием на 1930—31 год в 980.000 кубометров; Толшменский — (у Толшменское) задание 770.000 кубометров; Леденгский — (с Леденгск), задание 401.000 кубометров и Кокшенгский — (с Бру-

сениц) с заданием 500.000 кубометров.

Имеющийся административный, инженерно-технический и др. персонал распределен между всеми 4-мя леспромхозами. Новые леспромхозы должны приступить к работе с 1-го сентября. Организация сети лесопунктов возложена на леспромхозы.

Несомненно, что вся работа по ликвидации старой и созданию новой лесозаготовительной сети потребует и время и энергию, но перед каждым работником должно быть поставлено в задачу: провести ее так, чтобы она ни в коей мере не отразилась на окончании сплава, летних лесозаготовках и подготовке к зимним заготовкам.

По линии общественных организаций нужно сейчас же развернуть среди населения разъяснительную работу о важности и значении реорганизации Леспромхоза в выполнении лесозаготовительных планов.

П. ПЕТУХОВ.

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО СЕЛЬСКИМ И ЛЕСНЫМ КОРРЕСПОНДЕНТАМ

Окружная газета «Красный Север» с 20 августа реорганизована в городскую газету. Следовательно жизнь районов бывш. Вологодского округа «Красный север» освещать не будет. Это — задача районных газет.

Тотемская газета «Рабочий леса» в ближайшее время реорганизуется в междурайонную газету, с обслуживанием Тотемского, Кокшенгского, Леденгского и Толшменского районов.

Товарищи селькоры, редакция газеты «Рабочий леса» обращается к вам с просьбой присылать ей материал.

На ближайшее время нас интересуют следующие вопросы: — ход реализации займа «пятилетка в 4 года», сплав — разгрузка запаней, отгрузка экспортной древесины, летние лесозаготовки, ход уборочной кампании в колхозах и в единоличных бедняцко-средняцких хозяйствах. Подготовка к зимним лесозаготовкам и к хлебозаготовкам. Каковы итоги осеннего сева и т. д.

Пишите по этим вопросам и присылайте материал по адресу: г. Тотьма, Б. Садовая ул. дом № 18, редакции газеты «Рабочий леса».

Пишите коротко, ясно, разборчиво, обязательно на одной стороне листа. Обязательно проставляйте свой точный адрес, имя, отчество и фамилию. В противном случае, корреспонденция не может быть напечатана.

Пишите. Ждем Ваших писем.

Но помните, что ваша задача не только писать в газету. Вы должны быть организаторами бедняцких, середняцких и колхозных масс на селе. Вы знаете, что положение на сплаве угрожающее, нет рабочей силы. Тысячи кубометров под угрозой зимовки. Организуйте молодежь, колхозников, бедноту и середняков в красные боевые бригады сплавщиков. В ответ васильевской бедноте организуйте красный поход на сплав.

Борьба за успешное окончание сплава — борьба за новый север. Борьба за социализм. РЕДАКЦИЯ.

Комлем по голове

Жена десятичника, Раменского подучастка, Брусенского учлехоза Балашова спекулирует махоркой. На махорку Балашова выменивает масло, сметану и яйца, а между тем рабочим махорки не дают.

Н. ШИРКОВ.

Они орудуя умело — Десятник — не хухры-мухры. Но все же казусное дело. Что у рабочих нет махорки. За-то в кладовке Балашова Горшки сметаной полны. Хорош десятник, право слов Хорош, но для... своей жены

Продавец ларька на устье реки Пельшмы, Мишурицкий приставует во время работы. Иногда вместо того, чтобы отпускать рабочим продукты, Мишурицкий берет с кулаками.

Приказчик пьяный... Ужасная... Бегу в испуге от дверей. Один совет: из за прилавка Гоните пьяницу скорей

Грязно и сыро в Тотемском доме крестьянина. Полы в обихитии и столовой моются редко. Кроме того, какая то «умная» голова ввела порядок, чтобы во время обедов чаю не подавать, а официантки вполне бы справились одновременно с обедом и чаем. Жалкая книга — «в конторе»

В дом крестьянина пришел. Пообедал хорошо — С тараканами обед, Грязен отод и чаю нет, Книжки жалоб не видать, Ну, не дом, а «благодать»

Зав. Тотемским ДРП тов. Новиков грубо обращается с работниками, иногда даже кричит. Нельзя ли по вежливее.

Товарищ Семенов! Ты выглядишь хватом. (Со старой привычкой) Но можно-ль, снажи-ка Забористым матом. В Ленинском духе детей

Отв. редактор Н. П.